

La startul Concursului pentru cucerirea insignei de polisportiv

inertii din regiunea Ploiești au primit cu bucurie inițiativa U.C.F.S. de a organiza „Concursul pentru insigne de polisportiv”. În numeroase asociații sportive a început desfășurarea întrecerilor la care participă sute de tineri și tinerete, muncitori petroliferi, țesători, țesători etc.

Un interesant concurs în cadrul acestei noi competiții sportive de masă a avut loc zilele trecute pe stadionul „Petrolul” din Ploiești. La întreceri au luat parte 142 de tineri din asociația sportivă Locomotiva. Probele la care s-au organizat întreceri au prilejuit vii dispute. Dintr-o pari-

epanți s-a remarcat tânărul Spătaru Paul, care a trecut următoarele probe: gimnastică 10 flori, 12,5 sec. la 100 m. plat, 5,48 m. la săritura în lungime și a aruncat greutățile la 9,27 m. Rezultate bune a înregistrat și Grigore Gheorghe, care a executat tot 10 flori, a alergat 100 de m. plat în 12,6 sec. și a sărit 5,24 m. la lungime. Dintre fete, cel mai bun rezultat l-a înregistrat eleva Colan Elena, care a alergat 50 m. plat în 5,4 sec. și a aruncat greutatea la 5,38 m. Promițătoare sînt și rezultatele tinerilor Tudorel Constantin, Ungureanu Daniela, Mihail Camelia, Chidoleanu Mihaela, Trandafir Ion și alții, care au dovedit că merită să fie purtători ai insignei de polisportiv.

Asociația sportivă Locomotiva este prima asociație din regiune care a organizat întreceri în cadrul „Concursului pentru insigne de polisportiv”. În zilele care urmează se vor organiza concursuri și la alte discipline. Pentru trecerea probei de turism se vor organiza vizite la muzeul din Ploiești, un concurs de orientare turistică și vizitarea împrejurimilor orașului. Din inițiativa asociației efergișilor se va desfășura, tot pe stadionul „Petrolul”, un concurs demonstrativ la care sînt invitați numeroși tineri de la asociațiile sportive ploieștene.

L. BĂCIUC
N. ION



Start în proba motomodel

Aeromodeliștii clujeni au cucerit cupa

Campionatul republican de aeromodeliștii, zbor liber, s-a desfășurat simbolic duminică la Buzău. Pe aerodromul orașului, un brlu viu, multicolor de spectatori — îndrăgostiți de aviație — au înconjurat locul desăvârșit, în văzduh, avioanele care se desfășurau caplivanul spectacolului.

Fiește 60 de concurenți, din 13 regiuni, s-au aliniat la start. Peșteră de valiză voluminoasă cu toate aparatele cu grijă pe iară. Din ei au fost scoase modelele: construcții ingenioase în care s-a materializat toată priceperea, îndrăgostii de aviație au înconjurat locul desăvârșit, în văzduh, avioanele care se desfășurau caplivanul spectacolului.

În zilele următoare, aeromodeliștii ploieșteni au realizat de înaltă riguroasă măsurare — 50 m. lungime — Modelul este lansat, iar „pilotul” care rămâne, firește, pe sol și înălțat în vînt, cu dibăcie. Apoi, printr-un sistem ingenios, sfoara este desprinsă iar miniaturatul aparat este dus de curentul de aer. Zbor după zbor, lupia este încordată. Categoria planoare a fost câștigată de Nagi Anton din Crișana cu 750 puncte, urma de Văradă Adalbert-Crișana și Dumitru Corneliu-Iași.

Propulsoarele sînt lansate din mîna. Urcarea lor în văzduh este realizată de un mic motor de cauciuc. Ele amintesc de miniaturile zburătoare pe care Vlaicu le construia cu șase decenți în urmă, încă de la prima lansare, cel mai viu interes la stîrni zborul modelului construit de el și mai mult concurenții — A. Bălin din Cluj, A. Iăbureț din Iași au concurenți modeste sau sportivi cu multă experiență, mamești ai sportului, dar talentul micului constructor a triumfat cu o valoroasă performanță: 620 puncte.

Lupia în cadrul probei motomodelare a fost și mai palpitantă. Fiecare din cele cinci lansări a adus modificări neprevăzute în clasament. Câștigător a fost declarat aeromodelistul Carol Silex (Casa pionierilor Medias) cu 684 puncte.

Cupa de campioni pe 1065 — zbor liber — a fost câștigată de aeromodeliștii regiunii Cluj.

V. ARDELEANU

SPORT • SPORT • SPORT •

Campionii universitari ai anului 1963

După trei zile de înțreceri, campionatul universitar republican s-a încheiat cu o mare festivitate publică în fața unui public numeros, care a aplaudat cu căldură evoluția și străduințele auzenților finaliști de a realiza un spectacol sportiv de a cit mai bună valoare, au fost înmănușate tricourile de campioni, medaliile și premiile echipelor și sportivilor care s-au dovedit a fi cei mai buni, cel mai bine pregătiți. Iată, pe scurt, caracteristicile dispențelor la fiecare ramură de sport în parte.

Competiția de volei a fost, fără îndoială, cea mai strînsă, cu cele mai mari surprize și răsturnări de rezultate și, prin aceasta, cea mai spectaculoasă. Iată numai câteva exemple: în dimineața ultimei zile, toate echipele (patru la număr) au avut câte o înfrîngere și păstrau șansa de a ocupa locul întâi, iar la 20 de minute după încheierea ultimului meci, încă nu era cunoscută echipa câștigătoare la băieți deoarece a fost nevoie de calcularea nu numai a seturilor pierdute și câștigate, ci și de departajarea prin punctaj. Formația Institutului politehnic din Brașov a avut un singur punct în plus față de reprezentanții Universității din Timișoara, și cu acest punct a cucerit locul I. Surprinzător de slab s-a prezentat în turneul de la București — spre deosebire de turneul de calificare de la Prodeal — echipa Institutului politehnic din Galați, care a renunțat la luptă. Mai slabă ca nivel tehnic și mai puțin spectaculoasă a fost întrecerea echipelor feminine deoarece numai două echipe (I.C.F. București și Universitatea din București) au participat în turneul final cu spirit de tă-

care au prezentat în competiție jucători cu șapte reștanți (regulamentul, după cum este și firesc, nu permite unor asemenea elemente cadavre în joc). În partea a campionatelor universitare. După ce cîștigase pe teren întîlnirea cu I.C.F. București, gălățenii au pierdut-o la validare, atunci cînd s-a aflat situația reală la învîntură a tuturor componenților echipei. Mai bine pregătiți, cu o forță superioară de atac, reprezentanții Institutului politehnic Timișoara au cucerit locul I, ca și la fete, de altfel, unde reprezentativa Institutului pedagogic Timișoara a cucerit victoria și titlul de campion republican universitar. Cele două succese nu fac altceva decît să întărească prestigiul handbalului timișorean, bine cotat pe plan republican.

Competiția de fotbal s-a încheiat prin victoria finală a echipei Institutului de mine din Petroșani, care a înțrecut în meciul decisiv cu 1-0 formația medicinilor bucureșteni. În orice caz, ambele echipe merita deosebită felicitare pentru frumosul spectacol oferit. Locurile III și IV nu au putut fi hotărîte după cele 90 de minute de joc regulamentare dintre echipele politehnicilor bucureșteni și gălățeni; după consensul rezultatului de 1-1, s-a trecut la executarea tradiționalei lovituri de 11 metri — care au dat câștig de cauză Institutului politehnic București.

Stadiul Tineretului a găzduit, după cum se știe, întrecerea atletilor, dominată cu autoritate de reprezentanții centrului universitar București. Îmbucurător este faptul că valoarea înregistrată de atletii și atletele din Timișoara și mai ales din Iași, care s-au prezentat mult mai bine decât în anii trecuți. Din păcate,

prea multe performanțe deosebite nu avem de consemnat. Se cuvine totuși să subliniem că trei săritori la lungime — au depășit 7 m. — că doi săritori la înălțime au realizat performanțe superioare înălțimii de 4 m și, pe toate, faptul că suta de metri a fost cîștigată cu 10,9 sec. Sînt îngrijorătoare însă rezultatele cu totul nesatisfăcătoare de la înălțime fete, cîcaci și alte probe, unde concurenții nu s-au ridicat la valoarea unei finale de campionat universitar.

Nici competiția de gimnastică nu s-a desfășurat la un nivel tehnic corespunzător, deși la startul întrecerilor au fost prezenți numeroși gimnști cunoscuți. Adevărat este că dacă pentru celelalte ramuri sportive soluția de a se desfășura finalele în septembrie este corespunzătoare, pentru gimnastică întrecerea activității competiționale de aproape patru luni (mai-sep-

tembrie) a dăunat nivelului tehnic al concursului. Iată de ce ar trebui, poate, studiată posibilitatea ca, așa cum s-a făcut la dispută finală în vacanța de iarnă, tot așa să se găsească o altă posibilitate pentru gimnastică, în orice altă perioadă a anului universitar.

Este neîndoialnic faptul că, în viitor, organizarea deosebit de atentă a competiției, nivelul tehnic și amploarea ei vor determina un interes sportiv pentru campioni, iar cîștigarea fazelor pe centru — și prin aceasta cîștigarea dreptului de a participa la turneul final — va fi un obiectiv pe care și-l vor propune și pentru care vor lupta cu ardoare toate formațiile reprezentative ale institutelor. Evident, din aceasta înălțimii sportului universitar nu va avea decît de cîștigat.

I. BUJOREANU



Duel în plasa, între formațiile feminine de volei: Universitatea București și Institutul pedagogic Timișoara.

Spartachiada tineretului

Întrecerile etapei de zonă

Evenimentul sportiv din comuna Mureș Dragău și orașul Birlad au cunoscut simbolic și duminică atmosfera unor pasionante întreceri. Aici s-au dat întîlnire cel mai bun sportiv din comuna și satele regiunilor Suceava, Iași, Bacău și Mureș-Autonomia Maghiară, finaliștii la întrecerile din faza de zonă a Spartachiadei tineretului — competiție care s-a doborât la sate cu „Cupa Agriculturii”.

După etapa regională, tinerii sportivi s-au pregătit cu perseverență și iasă-ă acum disputîndu-și înțietatea cu pasiune pentru a desemna: campionii celei de a 5-a ediții a acestei populare competiții sportive de masă.

Gimnaștii de la asociația sportivă „Recolta” din comuna Poenari, regiunea Iași, ca și tineretele gimnaste de la Unirea-Brocăuți, regiunea Suceava, au obținut cele mai bune note, cucerînd titlurile de campioane. La întrecerile feminine de handbal în 7 victorie a revenit echipei Recolta-Ditrău, care și-a întrecut detașat partenerii participante în finală. Reprezentanții asociației sportive din comuna Miercurea-Niraului au cucerit, pentru a 5-a dată, titlurile de campioni la întrecerile de popce. În turneul de oină, tinerii colectiviști din comuna Gherășeni, regiunea Bacău, au ocupat primul loc, după o dispută pasionantă cu formația Avîntul-Eraștin, Victoria Andreșeni și Unirea Eliea. La întrecerile masculine de volei, victoria a revenit formației colectiviștilor din satul Zahoteni, regiunea Iași. Deși a participat pentru prima dată la această competiție, echipa din satul Zahoteni, pregătindu-se cu atenție, a reușit să întrecă de-

tașat formațiile campioane ale regiunilor Bacău și Suceava. Concursurile finale de atletism au fost dominate de sportivii și sportivele din regiunile Bacău și Mureș-Autonomia Maghiară, care au cîștigat, de altfel, majoritatea probelor. La aceste întreceri s-au remarcat o serie de elemente tinere și talentate, Tinăra Ana Mîgorotchi, din comuna Cordun (raionul Roman), a cîștigat concursul de aruncare a greutății, cu rezultatul de 11,10 m.; Maria Olah, din comuna Ungheni (raionul Tg. Mureș), a sărit peste sfoara ridicată la 1,45 m.; Andrei Szopas, din comuna Sintimbru (raionul Ciuc) a cîștigat probele de 500 m. și 4000 m. De asemenea, menționăm pe tinerii: Vasile Andronic, Ion Costea, juniorii Gherghina Moldoveanu, Chizelia Mihai care au dovedit călăzită pentru probele de viteză, semifond și aruncări.

Concursurile de ciclism și trîntă au prilejuit, de asemenea, întreceri viu disputate. Aici, cele mai bune rezultate le-au obținut sportivii din regiunea Suceava, clasati pe primele locuri în clasamentul pe echipe. Astfel, pe podiumul învingătoarelor au urcat, pe rînd, tinerii N. Radulescu, de la G.A.C. Scheia, Vasile Tipa, comuna Virul Cimpului, Al. Cazan, comuna Hîlăpaci și alții. La concursul feminin de ciclism, victoria a revenit tinerii Victoria Ciocavă, din comuna Blăgești, raionul Buhuz, care a cucerit, pentru a 5-a dată, titlul de campioană a Spartachiadei de zonă. În clasamentul general, sportivii din regiunea Iași au cucerit primul loc, cu 245 puncte, fiind urmați, în ordine de sportivii din regiunile Suceava, cu 183 puncte, Bacău cu 176 puncte și Mureș-Autonomia Maghiară cu 162 puncte.

S. SPIRKA

Handbaliștele din regiunea Bacău au inițiat un nou atac la poarta sportivelor din Tg. Mureș.

Foto: FLORIN ŢAGA

„Cupa Mării Negre”

Duminică seara, în sala sporturilor din Constanța, echipa cîștigătoare a celei de-a 11-a ediții a „Cupei Mării Negre” la baschet feminin a fost cunoscută la... coș-voiaj. Ochiul a categoric victorie cu 61-31 (29-11) în meciul decisiv cu echipa R.P. Bulgaria, reprezentativa R.S. Cehoslovacie a intrat în posesia trofeului. Echipa țării noastre, care cu a șaptea înține învinsese redutabilă echipa cehoslovacă, a dispus în întrecerea cu 62-59 (30-31) de echipa Francei, clasîndu-se pe locul doi.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

■ În sala Dinamo a luat sfîrșit cel de-al doilea concurs republican de tenis de masă (etapa finală). Proba de simplu masculin a revenit clujeanului Radu Negulescu, cu 3-0 de Rethi și cu 3-2 de Mircea Popescu. La feminin, victoria a revenit Mariei Alexandru, învingătoare cu 3-1 în fața Ellei Constantinescu.

■ În turneul internațional de sah de la Havana, Calero (Cuba) a obținut o surprinzătoare victorie asupra fostului campion mondial Mihail Tal. Barcelona l-a învins pe Uhlman, Draga de Ortea și Garcia pe Himenez. Au luat sfîrșit cu un rezultat de remiză partidele: Korcinoi-Ivkov, Fachman-Botvov, O.Kelly-Rohatsch, Wadde-Trifunovic și Cobo-Broderman. Tal a cîștigat partida întrecută la Gheller.

■ Joi își începe turneul în țara noastră echipa de box Motor Karl Marx Stadt (R.D. Germană). Oaspeții vor înțlni la Craiova echipa Dinamo din localitatea Duminică de orele 10 la teatrul de vară „23 August” din Capitală, Motor va primi replica echipei Voința București.

■ A fost încheiat cu succes concursul de atletism al clubului „Vitejii” din Vîlcova, județul Vîlcov, sîrînd 6.08 m., a întrecut, într-o pasionantă luptă, cu 2 cm. pe concurența bulgară Iorgova în ultima săritură de concurs.

■ O victorie mult aplaudată a obținut și reprezentantul nostru Ștefan Mihail, „veteran” probabil de a reuși print-un final impresionant să cucerască titlul în proba de 800 m. plat hîrtău.

Maestra sportului Lia Manușiu aruncînd din prima încercare 53,90 m. la disc a stabilit un nou record național baltic. Victoriile baltice au mai obținut: Gh. Popescu la sălîșii 77,60 m.; Andrei Barabos 34,5” la 1500 m. plat; Stancu Florința 56,9 la 400 m. plat; Maria Diaconescu 47,82 m. la sălîșii. În competiția de atletie evidente, nepermis de slab s-au comportat o bună parte a reprezentanților noștri.

■ Reim, atlet care petrece cu prima șansă la aruncarea așelii, nu reușește să se concentreze suficient, deși este un atlet foarte puternic, demobilizîndu-se arunca cu mult sub posibilitățile (69,63 m.) ocupînd un modest loc cinel. Demobilizîndu-l Ion Dăndăruș, campion baltic pe anul 1962 la 3000 m. obstacole abandonă 500 m. înaintea șesirii.

Stateta de 4X100 m. femei ne-a adus lași o mare deziluzie. Este permis care ca la aceste întreceri să prilejuiască în gîfletul petardă, o gîfletă în care schimbul să se facă la voia întîmplării? Numai așa se explică rezultatul în care în această probă care avea să decidă lupla în întrecerile feminine unde am fost nevoiți să cedăm supremației atletelor gălăț. Comportarea necorespunzătoare a sportivilor noștri va trebui să cauzeze în gîfletul unei temeinice analize a titlului Federației romine de atletism stîndu-se că peste scurt timp, atletii noștri vor fi chemați din nou să ne reprezinte la Campionatele Internaționale de Atletism ale R. D. R.

C. NOURĂSCU antrenor de atletism

Vă prezentăm trei dintre campionii universitari: Ecaterina Chegu, Matei Plev, Elena Ciulinatu.

Jocurile Balcanice de atletism

Timo de trei zile am asistat pe stadionul „V. Leavski” din Sofia, la a XXII-a ediție a Jocurilor Balcanice de atletism, competiție care s-a încheiat cu succesul echipei bulgare. Ea a cucerit locul I în clasamentul pe națiuni.

Dintre atletii noștri, din păcate, un număr restrîns au înțeles modul cum trebuie să se prezinte la startul acestor întreceri. Se cuvine să numărăm în primul rînd pe maestra amită și sportului, recordmana mondială Iolanda Balaș care, accidentată fiind, a obținut totuși 1,80 m. la sălîșura în înălțime.

La sălîșura la lungime, femeii Vitejica Viscopeanu, sîrînd 6.08 m., a întrecut, într-o pasionantă luptă, cu 2 cm. pe concurența bulgară Iorgova în ultima săritură de concurs.

■ O victorie mult aplaudată a obținut și reprezentantul nostru Ștefan Mihail, „veteran” probabil de a reuși print-un final impresionant să cucerască titlul în proba de 800 m. plat hîrtău.

Maestra sportului Lia Manușiu aruncînd din prima încercare 53,90 m. la disc a stabilit un nou record național baltic. Victoriile baltice au mai obținut: Gh. Popescu la sălîșii 77,60 m.; Andrei Barabos 34,5” la 1500 m. plat; Stancu Florința 56,9 la 400 m. plat; Maria Diaconescu 47,82 m. la sălîșii. În competiția de atletie evidente, nepermis de slab s-au comportat o bună parte a reprezentanților noștri.

■ Reim, atlet care petrece cu prima șansă la aruncarea așelii, nu reușește să se concentreze suficient, deși este un atlet foarte puternic, demobilizîndu-se arunca cu mult sub posibilitățile (69,63 m.) ocupînd un modest loc cinel. Demobilizîndu-l Ion Dăndăruș, campion baltic pe anul 1962 la 3000 m. obstacole abandonă 500 m. înaintea șesirii.

Stateta de 4X100 m. femei ne-a adus lași o mare deziluzie. Este permis care ca la aceste întreceri să prilejuiască în gîfletul petardă, o gîfletă în care schimbul să se facă la voia întîmplării? Numai așa se explică rezultatul în care în această probă care avea să decidă lupla în întrecerile feminine unde am fost nevoiți să cedăm supremației atletelor gălăț. Comportarea necorespunzătoare a sportivilor noștri va trebui să cauzeze în gîfletul unei temeinice analize a titlului Federației romine de atletism stîndu-se că peste scurt timp, atletii noștri vor fi chemați din nou să ne reprezinte la Campionatele Internaționale de Atletism ale R. D. R.

C. NOURĂSCU antrenor de atletism

Foto: FLORIN ŢAGA

excursiilor. Să vă dau un singur exemplu. Cu prilejul unei din excursiile organizate recent la Pădurea Girbănele, aflată la 10 km de Galați, a fost organizată o serbare cîmpenească care s-a dovedit a fi deosebit de reușită. Au avut loc meciuri de volei disputate între echipe alcătuite ad-hoc dintre excursioniști, s-au disputat concursuri de ciclism. Programul a fost completat cu traseu necunoscut acînd ca ghid doar harta și busola. Puțin cunoscută înainte vreme la S.N.G., aceste concursuri nu căpătîu o dezvoltare mai mare în ultima vreme. Cu prilejul unui curs de orientare turistică, organizat acum cîteva luni la U.C.F.S., 15 amatori de turism din cadrul sanțierelor au audiat cursurile și au trecut cu succes examenul de sfîrșit. Printre aceștia, tehnicianul proiectant Aurel Pirulescu, ing. Maria Caravan, maestrul Valentin Lomaca, electricianul Ion Letu. Toți cei 15 constiuți nucleul care a stat la baza dezvoltării acestei forme avansate de turism în cadrul S.N.G.

Rezultatele frumoase obținute de comisia de turism de la S.N.G. se datorează și angrenării unui mare număr de amatori în munca de popularizare a excursiilor. Printre aceștia sînt: maestrul strungar Enea Arhîp, desenatorul Victoria Barboșanu, electricianul Andrei Vanghele, inginerul Valeriu Ceangă, sudorul Dumitru Ciupercă etc.

Iată dar o activitate intensă, care merită a fi luată drept model și de alte comisii de turism.

M. ALEXANDRU

Foto: V. RANGA

Campionatul categoriei A de fotbal

Duminică s-au disputat întîlnirile din cadrul celei de-a 4-a etape a campionatului est. A de fotbal. Performera etapei a fost echipa Siderurgistul Galați care a învins la Cluj cu 1-0 pe Știința din localitate. În deplasare a cîștigat și Rapid București, învingătoare cu 2-1 în jocul susținut la Brașov cu Steagul Roșu. Petrolul Ploiești a terminat la egalitate: 2-2 cu Progresul, U.T. Arad a învins cu 2-0 pe Farul Constanța, iar Dinamo Pitești a dispus cu 1-0 de Crișul Oradea. În Capitală, pe stadionul Republicii, Steaua a întrecut cu 3-2 (0-1) pe Știința Timișoara.

În fruntea clasamentului se află acum Siderurgistul Galați cu 6 puncte urmată de Steaua — 6 puncte și Rapid — 5 puncte

(Agerpres)

În fotografie: Urziceanu, portarul jîmsonierilor intervine în un atac al formației Steaua.

Foto: V. RANGA

LA SFÎRȘIT DE SĂPTĂMINĂ, ÎN EXCURSIE

Tinerii muncitori de la Șantierul Naval Galați au devenit în ultimii ani pasionați ai excursiilor. Ei poartă în buzunari, în afară de mîncare, și un depicid cu vaporusul cel mai tîndr lac din țară — Bicazul.

Aprare că nu există sfîrșit de săptămînă fără o acțiune turistică. Ori de cite ori se anunța vreo excursie în împrejurimile orașului sau în alte locuri turistice numărul celor care doresc să participe este tot mai mare.

Despre toate acestea am stat de vorbă zilele acestea cu tovarășii Aurel Codreanu, președintele comisiei de turism de la S.N.G., și Iuliu Goras, un turist foarte pasionat.

— Succesul de care se bucură la S.N.G. excursiile de sfîrșit de săptămînă se datorează în primul rînd bunilor lor organizatori. Toți membrii comisiei, nu spunea tot Codreanu, sînt împărtășii pe secțiile din cadrul sanțierului. Popularizarea acțiunii începe cu multă vreme înainte, este descris traseul, sînt aici jolnșite multe fotografii, iar stația de radioamplificare ne ajută și ea în cunoașterea acțiunii pe care vrem s-o organizăm. Dar propaganda cea mai eficientă o constituie buna organizare a

excursiilor. Să vă dau un singur exemplu. Cu prilejul unei din excursiile organizate recent la Pădurea Girbănele, aflată la 10 km de Galați, a fost organizată o serbare cîmpenească care s-a dovedit a fi deosebit de reușită. Au avut loc meciuri de volei disputate între echipe alcătuite ad-hoc dintre excursioniști, s-au disputat concursuri de ciclism. Programul a fost completat cu

un spectacol oferit participanților de brigada artistică de apitație a sanțierelor.

— A fost o duminică foarte plăcută, ne-a confirmat și tov. Goras. Cămenii s-au simțit foarte bine și, a doua zi, au venit cu puteri sporite la lucru. Experiența pe care o avem ne-a arătat că întotdeauna trebuie să dăm însemnătatea cuvenită desfășurării în cele mai bune condiții a excursiilor de buna organizare a unei acțiuni depinde și succesul ce-

în mijlocul naturii, au contribuit foarte mult la reușita acțiunii.

Au mai avut loc și alte excursii. Cu puțină vreme înainte un autocar al O.N.T. „Carpați” a purtat 35 de tubatori ai turismului de la S.N.G. pe un circuit: Galați — Tecuci — Onești — Sînlăcuta Moldovei — Galați.

Concursurile de orientare turistică reprezintă o formă mai avansată de practicare a turismului: parcurgerea unui

